
Veiligheidsbeleving

Naam van dit rapport: Resultaten ouders

Ingelogd als: _peilingen (peilingcoördinator Focus)

Jaar 2023

Totaal

Datum: 16 mei 2023

Toegepast filter: geen

Altijd Meestal Soms Nooit

Mijn kind vindt het fijn op school

44 % 47 % 9 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

Mijn kind voelt zich veilig op school

48 % 46 % 5 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

Iedereen die LHBTI is kan dat op school eerlijk vertellen

40 % 47 % 11 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

Mijn kind kan bij zijn of haar leerkracht terecht

65 % 27 % 8 %

0 % 100 %
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Altijd Meestal Soms Nooit

Leerkrachten helpen ruzies oplossen tussen leerlingen

57 % 33 % 8 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

Omgangsregels zijn duidelijk voor leerlingen

59 % 32 % 7 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

Mijn kind wordt op school gepest door andere leerlingen

39 % 55 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

Mijn kind geeft thuis aan te worden gepest

40 % 53 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

Mijn kind geeft thuis aan expres pijn te worden gedaan

29 % 66 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

Mijn kind is bang voor andere leerlingen

34 % 63 %

0 % 100 %
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Onderwijsvisie

Ouderparticipatie

Communicatie met school

Altijd Meestal Soms Nooit

Mijn kind gaat met meer plezier naar deze school

51 % 38 % 10 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

Mijn kind's gedrag is beter geworden sinds deze school

44 % 35 % 16 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

School en ik werken samen om voor kind het beste te doen

49 % 28 % 17 % 5 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

School en ik werken samen aan de doelen van het OPP

50 % 30 % 11 % 9 %

0 % 100 %

Altijd Meestal Soms Nooit

Op hoogte gehouden hoe met kind op school gaat

51 % 27 % 18 %

0 % 100 %
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